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Pardubický kraj letos podpoří desítky projektů, které mají zpřístupnit turistické cíle širší
veřejnosti a zlepšit podmínky pro cestovní ruch. Důraz je kladen na bezbariérovost,
komunitní zapojení a rozvoj atraktivit, které budou přívětivé pro všechny, bez ohledu na
věk či zdravotní omezení.

Město Letohrad se letos chystá zpřístupnit své muzeum i kapli sv. Jana Nepomuckého návštěvníkům
se sníženou pohyblivostí. Autokemp Buňkov plánuje další etapu oprav bezbariérových apartmánů a
Spolek pro podporu loutkářství připravil hravou výstavu, která potěší i zrakově postižené děti. Tyto a
další aktivity získávají finanční podporu z dotačního programu na podporu bezbariérového
cestovního ruchu v Pardubickém kraji.

V rámci programu s názvem Podpora budování infrastruktury cestovního ruchu v Pardubickém kraji
bylo letos podáno 45 žádostí. Komise nakonec doporučila podpořit 40 projektů od 38 žadatelů v
celkové hodnotě 9,81 milionu korun. Jedná se například o infrastrukturu v areálu Peklák v České
Třebové, modernizaci autokempů na Seči a Konopáči, několik dobíjecích stanic pro elektrokola, či
rozvoj vzdělávacího centra Planeta v Hlinsku.

„Nejde jen o zlepšování infrastruktury nebo opravování turistických tras. Jde hlavně o lidi. Chceme,
aby se u nás cítili vítaní všichni. Ať už jde o rodiny s dětmi, seniory nebo třeba osoby se zdravotním
postižením. Cestovní ruch není jen o turistech, ale i o komunitách, které jej vytvářejí,“ uvedla radní
pro cestovní ruch Petra Šimečková.

Podporu získal také Klub českých turistů, oblast Pardubický kraj, který částku 750 000 korun využije
na obnovu značení turistických a cyklistických tras a na svou činnost v roce 2025.

V podprogramu D: Subjekty činné v cestovním ruchu pak bylo rozděleno 1,842 milionu korun mezi
šest projektů. Patří mezi ně například Sdružení Aviatické pouti, které připravuje unikátní expozici
letky, Valesco, z. s., které zapojuje studenty do oprav hradu Rabštejnek spojených s archeologickým
průzkumem, nebo Klub českých turistů z Ústí nad Orlicí, jenž se postará o opravu turistické chaty
Hvězda.

„Naší ambicí je, aby se Pardubický kraj stal přirozenou volbou pro kvalitní a dostupnou turistiku. A
když vidíme, jakou kreativitu a energii do svých projektů vkládají naši partneři, víme, že jsme na
dobré cestě,“ doplnila Petra Šimečková.
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